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Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 10 km

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Fiat Ducato

Motordetails 140 MultiJet 3

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 740 cm

Gesamtbreite 233 cm

Höhe 294 cm

Aufbauart Teilintegriert

Masse in fahrber. Zustand 3092 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3499 kg

Zuladung 407 kg

Sitze mit Gurt 4

Radstand 404 cm

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 6

Kühlschrankvolumen 137.00 l

Gefriervolumen 15.00 l

Wasservorrat 96 l

Wasservorrat (ink Boiler) 116 l

Abwassertankvolumen 90 l

Batterie 95.00 Ah

Polster Heron

Steckdosen 230V 3

Steckdosen 12V 2

Einzelbett, Alkoven/Hubbett
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Automatikgetriebe

– Active-Paket T 7052 EB (Ausstellfenster in der T-Haube, Wohnraumtür mit Fenster inkl. Verdunkelung und
Zentralverriegelung (inkl. Fahrerhaustür), Verdunklungsjalousien im Fahrerhaus, Panorama-Dachhaube 70 x 50
cm im Wohnraum, Light Moments: Indirekte Ambientebeleuchtung über den Dachstauschränken, Light Mo-
ments: Indirekte Wandflächen-Ambientebeleuchtung, Stauraum-Türe links, Doppelverglaste Rahmenfenster mit
Verdunklung & Mückenschutz inkl. verkleidete Küchenrückwand, Textilleder-Wohnwelt Heron, Vorbereitung So-
lar, Light Moments: Küchenrückwand beleuchtet, Vorbereitung Dach-Klimaanlage, Digitales Bedienelement für
Warmluftheizung, Dethleffs Naviceiver inkl. DAB+, Truck Navigation, Wireless Apple CarPlay und Android Au-
to, Rückfahrkamera (Einfachkamera), Vorbereitung SAT-Anlage, Active Außendesign (Heckleuchtenträger mit
schwarzem Diffusor, erweiterte Beklebung, Skidplate ”rot”), Bettumbau Einzelbetten zu Doppelbett, Gemütliche
L-Sitzgruppe mit freistehendem, absenkbarem Tischfuß und 2 integrierte 3-Punkt-Gurte, Fenster im Badezimmer,
Duschrost, Cassettenmarkise Omnistor 4,5 m (manuell))

– Textilleder-Wohnwelt Heron

– elektrisches Hubbett über der Sitzgruppe

– Abwassertank isoliert

– Automatische Gasflaschenumschaltung inkl. Crash Sensor, EisEx und Gasfilter

– Fahrradhalter absenkbar (mit 3 Schienen)

– Isofix Kindersitzbefestigung für 3. und 4. Sitzplatz in Fahrtrichtung

– Auflastung 3.650 kg

– Flachbildschirm 22” HD TV inkl. Flachbildschirmhalter

– Automatische HD SAT Anlage 65 Twin

– ABS (Anti-Blockiersystem) / EBD (Elektronische Bremskraftverteilung)

– Armaturenbrett mit Aluminium Applikation

– Automatischer Bremsassistent nach einer Kollision

– Außenfarbe Chassis Weiß

– Außenspiegel el. verstell- und beheizbar inkl. Totwinkelspiegel und integriertem Blinker

– Cup Holder im Armaturenbrett mittig

– Dieseltank 90 Liter inkl. 19L AdBlue Tank

– ESP inkl. ASR, Traction Plus, Hill Holder und Hill Descent Control

– Fahrer- und Beifahrerairbag

– Fahrer- und Beifahrersitz Captain Chair, drehbar

– Fahrerhaus Klimaanlage manuell

– Tempomat

– Frontantrieb

– GFK Leichtbau Blattfeder

– Höhe- und Neigeverstellung und Doppelarmlehnen für Fahrer- und Beifahrersitz

– Lackierter Stoßfänger vorn in Wagenfarbe inkl. SkidPlate schwarz

– Lederlenkrad und Schaltknauf mit Ledermanschette

– Lenkrad mit Bedienelementen

– Nebelscheinwerfer inkl. Kurvenlicht

– Radioantenne DAB+ im rechten Außenspiegel integriert

– Reifenfüllset und Abschleppöse

– Schmutzfänger an Hinterachse

– Seitenwind Assistent

– Sitzplatzerkennung für Fahrer- und Beifahrersitz
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– Stabilitätskontrollsystem für Anhänger

– Tagfahrlicht im Scheinwerfer integriert

– Verbreiterte Hinterachse

– Voll-LED-Beleuchtung im gesamten Fahrzeug

– Vorbereitung für Radiosystem inkl. Lautsprechern im Fahrerhaus

– Wegfahrsperre

– Bodenstärke: 49 mm, Seitenwandstärke: 34 mm und Dachstärke: 35 mm

– Dachhaube 40 x 40 cm über der Sitzgruppe

– Dethleffs Exklusiv Heckleuchtenträger mit 3. Bremsleuchte

– EPS Aufbau-Isolierung

– Fliegengitter-Aufbautür

– GFK Dach

– Große Heckgarage: rechte Garagentüre mit Dreh-/Spannverschluss, Heckabsenkung (150 kg Flächenlast), Anti-
Rutsch- Oberfläche, beheizt, Zurrleisten, beleuchtet, 1 x 230 V Steckdose

– Dachschrankklappen leise schließend (Softclose)

– Gourmet-Küche: 2-Flamm-Kocher, großzügige Schubladen, Besteckeinsatz, Abfalleimer und großzügige Arbeits-
fläche

– MultiFlex Schienensystem inkl. Haken (weiteres Zubehör über Dethleffs Original Zubehör)

– Raumhoher Kühlschrank mit separatem Frosterfach und automatischer Energiewahl (AES) (137 l)

– Aufbaubatterie AGM, 95 Ah

– Baldachin mit Spots über der Aufbautür

– Bord-Control-Panel

– EBL mit integriertem Überspannungsschutz und separatem FI Schutzschalter

– Vorzeltleuchte 12 V

– Zuschalt-/Trennautomatik für Starter- und Aufbaubatterie sowie Kühlschrank

– Frischwassertank im isolierten und beheizten Bereich

– Tauchwasserpumpe

– Stauraum für 2 Gasflaschen mit je 11 kg Füllgewicht

– Änderungen, Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten!

–

– Lieber Kunde wir präsentieren Ihnen auf 3000m² Innen-Ausstellungsfläche vielfältige Angebote, verschiedene
Ausstattungsvarianten und Umbauten. Bitte kontaktieren Sie uns oder besuchen sie uns, Wir beraten Sie gerne!

– Ganzjahresausstellung, Vertragswerkstatt

– Nachrüstung AHK, Solar, SAT -TV., Fahrradträger, Markisen und und ... für alle Fabrikate

– Unfallreparatur und Abrechnung mit der Versicherung

– An/Verkauf/Finanzierung

– Garantieleistungen

– Dichtigkeitsprüfung / Dichtigkeitsinspektion

– Spezialist für Dethleffs, Crosscamp , Bürstner, Carado

– Dethleffs, Crosscamp, Bürstner, Carado Original Zubehör

– Dethleffs, Crosscamp, Bürstner, Carado Original Ersatzteile

– Aktuelle Öffnungszeiten:

– Mo. Fr.: 8.00 - 17.30 Uhr

– Sa.: 9.00 - 14.00 Uhr

– Haben wir ihre Neugier geweckt? Falls sie weitere Informationen benötigen helfen wir gerne.
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• Lederlenkrad, Servolenkung, Tempomat, Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung, Rußpartikelfilter

• GFK-Dach, Heckgarage, Markise

• Android Auto, Apple CarPlay, Navigationssystem, Rückfahrkamera, TV

• Isofix, Allwetterreifen, Radio, Radio DAB, Sat-Antenne, Seperate Dusche, WC, Bettverbreiterung, Lederausstat-
tung
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Herr Lars Rosenthal
Brückenstrasse 9
16244 Schorfheide

T 03335/45159-51

u 03335/45159-33

k l.rosenthal@caravan-park-barnim.de

caraworld.de Exposé Dethleffs Just Camp T 7052 EB, Seite 9


